


Jlomamnee 3aganue Ha 15.12.2008

1. loq,,(2x*+4x-7)=loq, ,(x+2)
2. 1q(2x-1)+lq(x-9)=2

3. lgx+lq(x+1)=1g(5-6x)-1g2
4. loq,(47-6)-l0q(2°-2)=2
5. 172loq(x-2)*log, (x-11)=1
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. loq,(x-5)-loq,2-1/2l0q,(3x-20)=0
. 1q(1+4x2-4x)-1/21q(8+x*)=1q(1-2x)
. loq,(x-2)*+loq,(1-x)=loq,3+1
. 31g*(x-1)-101q(x-1)+3=0
10. 10q3zx+210q3\/x=2




CBoiicTBa JorapupmMon
1. log b+loq c=log bc
2. loq b—log c=loq bt
3.n loq b=loq b
4. 1/n loq b=loq b
5. loq_a"=m/n

a!°93=h _ ocHOBHOE
JOrapu(PMUIECKOE TOXKICCTBO

loq b=loq b/log a



11poBEepOYHBIA TECT

[ sapuanm 2 sapuanm

YIPOCTUTE BBIPAKEHHE: YIPOCTUTH BBIPAKECHUE:

log,; 19= log, 0,2=

loq, (3loq,8)= log, (3log,4)=

25 1-loq53_ 36 1-loq63_—
PemmTh ypaBHEHHE: PemmTh ypaBHEHUE:

loq,X=0, loq, X=0,

loq, , X=3, loq, X=",

loq 243=5, loq 128=7,

loq, 4=2, loq, ,25=2,




HauTH cCooTBETCTBHA MEKIY
YPABHCHUSIMHU M KOPHSIMH YPABHECHUH

1. log,(2-3x)=3 =
. 2

2. log,,(3x+1)=log,, (x-3) %

3. 2-loq,x=loq,(3x-4) g

4. 10q3(3x_8):2_X 1000

5. loq,(4:3*-6)-log,(9*-6)=1 -2
6. 1g*x-1gx>-3=0 ;7
7 loqsx+10q9x+loq27x=5 )5 4/3



JlomaiuHee 3aj1aHue

Pewumo ypasnenusi:

1. log.x+loq,.x=loq, /5\/3

2. loq, loq x+log,log,x=2

3 210q5 %+loq5x +210q5x1 1=0
4. 2,5%04%+(),4l09%=2 9

5. 54%=50-x'%

6. 2loq,xtloq ,x+loqg, x=9
7. 1q(10x)-1q(0, lx) lgx>-3
8. ?c(qu)+lq(qu -3)=0

9. 1¢*(100x)-1g*(10x)+1g*x=6
10. log.x+loq 25=3




log. X = 6-X

y=6-X




